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P RADO SIREC, Mo RONDELLA fl6mm VITE TSCEI M6x18mm GOMMA SAGOMATA
SUPPORTO BOLT M6 Inox Inox OGUARN
SUPPORT ECROU M6 WASHER @6mm SCREW Méx18mm RUBBER CUSHION
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HALTERUNG TUERCA CIEGA Mé SCHEIBE @6mm SCHRAUBE Méix18mm GEFORMTE GUMMI
SOPORTE ARANDELA @émm TORNILLO Méx 1 8mm < GOMA PROTECTORA
@.I I nv2[DX'st]) k in I I"I.4 J A\ Qal I I'I.4 J \_ Gol I l'l.4 ) \_ Q.I I n.- VAN Qol I I'I.2 J
( N\ N s N
m
0
RONDELLA GOMMA
SVASATA flémm ROmNDEI.I.A N COMPONENTI ORIGINALI
200RON RUBBER WASHER (CRIGINAL PARTS
WASHER @émm RONDELLE EN CAOUTCHOUC IPRIES GRIGDIAES
ROMNDELLE @6mm GUMMI SCHEIBE T
SCHEIBE @4mm ARANDELA DE GOMA (COMRHERTES CRISHAIES
ARANDELA VACIADA @6mm
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
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< ATTACCHI SPECIFICI PER - SPECIFIC FITTING KIT FOR 1. MONTARE | SUPPORTI N°1 COME INDICATO NELLE IMMAGINI A E B;

Q R e SO0 S K MONIAQERITE R 2. FARE ATTENZIONE AL SERRAGGIO DELLA VITE ORIGINALE N°9 INDICATA IN FOTOGRAFIA A;

3 3. ULTIMARE IL MONTAGGIO VERIFICANDO CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE.
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) ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

< \ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )
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MOUNTING INSTRUCTIONS (CF INSTRUCTIONS DE MONTAGE (D) BAUANLEITUNG

1. MOUNT THE SUPPORTS N°'BO 1 AS SHOWN IN THE 1. MONTER LES SUPPORTS N°1 COMME INDIQUE SUR LES | | 1. MONTIEREN SIE DIE HALTERUNGEN NR. T WIE IN

PICTURES A AND B; PHOTOS AETB ; DEN BILDERN A UND B BESCHRIEBEN;
2. PAY ATTENTION WHEN TIGHTENING THE ORIGINAL 2. FAIRE ATTENTION AU SERRAGE DE LA VIS D'ORIGINE N° | | 2. PASSEN SIE BEIM FESTZIEHEN DER ORIGINAL
SCREW N°'BO 9 AS SHOWN IN PICTURE A: 9 INDIQUE EN PHOTO A ; SCHRAUBE NR. ] BESONDERS AUF, BILD A;
3. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN TIGHTENED. 3. FINIR LE MONTAGE EN CONTROLANT LE BON SERRAGE 3. ZULETZT UBERPRUFEN SIE, DASS ALLE SCHRAUBEN
DE TOUTES LES VIS. FESTGEZOGEN WURDEN.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. MONTAR LOS SOPORTES N° 1 MOSTRADO EN LA FOTOGRAFIA A Y B;
2. PONER ATENCION AL APRETAR EL TORNILLO N° 9 , COMO INDICA LA FOTOGRAFIA A;
3. TERMINAR EL MONTAJE COMPROVANDO QUE TODOS LOS TORNILLOS ESTEN BIEN CERRADOS.
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